



BUDAPEST XXI. KERÜLET CSEPEL ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ

JAVASLAT

a nemzeti régiókról szóló európai polgári kezdeményezés melletti kiállásra
Csepel testvérvárosainak bevonásával

Készítette: **Kovács Dávid Attila**
Önkormányzati képviselő (független)

Előterjesztő: **Kovács Dávid Attila**
Önkormányzati képviselő (független)

Az előterjesztés egyeztetve:
egyeztető lap szerint

Az előterjesztő megtárgyalásra javasolja:
a Pénzügyi Ellenőrzési és Ügyrendi Bizottságnak

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Szeles Gábor
Jegyző

Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata Képviselő-testülete
20 ²⁰ évi..... <u>152</u>sz. előterjesztés
Testületi ülés dátuma: <u>2020. 09. 24.</u>

Az előterjesztés leadva:
2020. szeptember 22.

Testületi ülés időpontja:
2020. szeptember 24.

Tisztelt Képviselő-testület!

A csepeli Képviselő-testület még tavaly december 12-én fogadta el azt a javaslatomat, miszerint támogatja a Székely Nemzeti Tanács nemzeti régiókról szóló európai polgári kezdeményezését. Ez azt célozza, hogy kezelje az Európai Unió kohéziós politikájában kiemelt figyelemmel azokat a régiókat, amelyeket nemzeti, etnikai, kulturális, vallási, nyelvi sajátosságok különböztetnek meg az őket körülvevő régióktól. Ennek keretében került sor a vonatkozó aláírásgyűjtési kezdeményezésnek az Önkormányzat kommunikációs csatornáin keresztül való népszerűsítésére annak érdekében, hogy minél több csepeli polgár aláírhatta azt akár papír alapon, akár online formában.

Talán egy kicsit ennek a kiállásnak is köszönhető, hogy Magyarországon az aláírásgyűjtés rendkívül sikeres volt, majdnem 800 ezer szignó gyűlt össze hazánkból, illetve sikerült elérni a szükséges 1 millió aláírást is, a számláló pedig jelenleg 1 millió 14 ezernél jár. Talán még ennél is fontosabb azonban, hogy a kezdeményezés – egyébként nagyon helyesen - össznemzeti üggyé vált, amely mellett Orbán Viktor miniszterelnökön, valamint a kormány és a kormánypártok számos tagján túl Karácsony Gergely főpolgármester, illetve a legtöbb ellenzéki párt vezetője, politikusa is kiállt és nemcsak támogatásáról biztosította, de tett is annak érdekében, hogy ez a kezdeményezés sikeres legyen.

Magyarországon, Romániában és Szlovákiában az is volt, hisz mindhárom EU-tagállamban a szükséges aláírásszám többszöröse gyűlt össze. Köszönet illet tehát mindenkit, aki szignójával támogatta ezt, a külhoni magyar testvéreink mindennapi életét, szülőföldjén való boldogulását, gyarapodását elősegítő kezdeményezést. Az európai polgári kezdeményezés második feltétele, a 7 EU-tagállamból szükséges úgynevezett tagállami kvóta elérése azonban mindeddig nem sikerült, azt csak hazánkban, Romániában és Szlovákiában sikerült teljesíteni.

Az aláírásgyűjtés eredeti, május 31-i határidejét az Európai Bizottság – a koronavírus-járvány okozta nehézségekre tekintettel – november 7-ig kitolta, eddig van tehát idő aláírásokat gyűjteni, ám most már elsősorban a „fennmaradó” 24 EU-tagállamban.

E javaslat ezt a célt szolgálja azzal, hogy a Képviselő-testület fogalmazzon meg egy levelet testvérvárosainknak, amelyben kéri, tegyenek meg mindent annak érdekében, hogy a rendelkezésükre álló eszközökkel elősegítsék az országukra vonatkozó tagállami aláírási kvóta teljesítését. A fentiek figyelembevételével az alábbi testvérvárosaink segítségét javaslom kérni:

1. Kielce (Lengyelország)
2. Wolomin (Lengyelország)
3. Szczecin (Lengyelország)
4. Fiume (Horvátország)
5. Neuenburg am Rhein (Németország)
6. Juankoski (Finnország)

Mindezek alapján kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot támogatni szíveskedjen!

Budapest, 2020. szeptember 22.



Kovács Dávid Attila

Önkormányzati képviselő
Csepel

Az ÁMK környékének önkormányzati képviselője

Határozati javaslat:

Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az „Európai polgári kezdeményezés a nemzeti régiók védelmében EU jogszabályt a régiók egyenlőségéért és a regionális kultúrák fenntarthatóságáért!” elnevezést viselő, a Székely Nemzeti Tanács európai polgári kezdeményezése kapcsán levélben arra kéri Csepel testvérvárosai közül Kielcét (Lengyelország), Wolomint (Lengyelország), Szczecint (Lengyelország), Fiumét (Horvátország), Neuenburg am Rheint (Németország), Juankoskit (Finnország), hogy tegyenek meg mindent annak érdekében, hogy a rendelkezésükre álló eszközökkel elősegítsék az országukra vonatkozó tagállami minimum aláírás szám teljesítését.

Határidő: 2020. október 15.

Felelős: Borbély Lénárd polgármester

Végrehajtás előkészítéséért felelős: Muraközi Dóra kabinetfőnök

A határozati javaslat elfogadásához a képviselők **egyszerű** többségű támogató szavazata szükséges.